

失而复得的喜悦

要不是公交司机王师傅
他们3万多元买车钱可能就丢了

昨天上午11点50分,市民孙先生和妻子去大明路买车,在车站换乘时,却发现随身携带的手包不见了。原来,因为一直专注于玩手机,两人竟将装有买车钱的手包落在了刚刚乘坐的公交车上。报警后,夫妇俩在白马公园驾驶员休息室内,最终认领到了遗失的包。

现代快报见习记者 徐红艳

车上玩手机忘了包
3万多买车钱丢了

家住南京林业大学附近的孙先生和妻子,两天前刚搬了家,因为交通不方便,夫妇俩合计趁着有空,去买辆车。昨天上午11点半,两人前往大明路购车。在樱铁村站上了125路公交车,夫妇俩找到了座位,孙先生便顺手将装有31000元现金、iPad和钱包的黄色手包放在了身后。一路上两人只顾低头玩着各自的手机。约20分钟后,为了换乘,夫妇俩在锁金村站下了车。“下车后,我老公还在玩手机。”孙先生的妻子告诉现代快报记者,要不是自己让老公找零钱上车,还不知道包不见了。

随后,夫妇俩报了警,又特意上了下一班125路车,经过两站,来到了125路底站白马公园,刚一站,夫妇俩就看到了之前乘坐的公交车。经过车上一番寻找,还是一无

所获,“当时我们俩更急了,生怕手包被人拿走了。”

他们掏出1000元感谢
王师傅说绝对不能收

“我们包丢了在车上,师傅有没有看到包?”随后两人又来到驾驶员休息室,刚一进门,就看到了休息室桌子上放着一个黄色手包,孙先生告诉现代快报记者,看到后,心里不由得松了一口气。经过身份核对后,白马公园车站站长将手包交还给了孙先生。一番打听后,孙先生和妻子才知道,是王师傅将手包上交了过来,他是夫妇俩早上乘坐的125路公交车司机,王师傅告诉现代快报记者,是在离底站还有一站的时候意外发现了手包。“当时正在等红绿灯,车内也没什么人。”王师傅说,一位老奶奶突然和自己说话,自己转了一下头,这才发现有一个手包被遗留在座位上。

王师傅30岁出头,做公交司机已经有四五十年头。“在车上捡到东西是常有的事儿”,王师傅告诉现代快报记者,早上7点多还捡到了一个手机,立马交到了底站。

手包失而复得,孙先生夫妇很感激,他们当场拿出1000元现金,想要送给王师傅,但王师傅马上婉拒了,为了不做过多纠缠,王师傅在与夫妇俩打了一个照面后,便离开了休息室。“这就是我的工作内容嘛,哪里有什么值得感谢的”,对于孙先生夫妇俩的感谢要求,王师傅说,绝对不能接受,因为这是他们的工作职责。而且,他还叮嘱记者,这是他们公交司机应该做的,就不要写他的全名了。

王师傅不要现金感谢,孙先生夫妇决定给王师傅和车队送一面锦旗,孙先生告诉现代快报记者,昨天下午,他们就赶去做了锦旗,打算在今天送给车队。

电动车被偷第二天就找回来
为啥?装了GPS

南京一市民电动车被盗,他突然想到车子是装过GPS定位装置的,于是调出了车子的行动轨迹。很快,在民警的带领下,他就找到了小偷停放在某快餐店门口的车子。“我把车子‘偷’回去,不知道小偷会不会报警?”市民开心地说。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

市民刘先生住在玄武门附近,每天晚上,他都会骑电动车去玄武湖公园锻炼,车子就停在玄武湖公园门口。7月下旬的一天晚上8点多,锻炼完准备回家的刘先生去取车,结果发现自己刚买不久的电动车被人偷走了,被撬坏的车锁,就扔在现场。他立马报了警。玄武门派出所民警吴昊为他做了详细的笔录。

从派出所出来后,刘先生突然想到前段时间居委会给他的车子免费安装了一个GPS定位装置,据说能查看车子行驶的轨迹,但他没有用过。“也许民警知道怎么用!”刘先生立即将此线索告诉了吴昊。

第二天一大早,吴警官就调取了刘先生的电动车的GPS轨迹。被盗当晚,刘先生的电动车从玄武门出发,沿着中央路一直到了南京火车站旁边的一家快餐店门口,然后一直停着没有动。“估计是小偷先藏匿在这里,准备销赃的。”吴昊立即带着刘先生赶到电动车停放的地点。

经过一番寻找,刘先生很快发现了自己的电动车。车还被小偷上了锁。吴昊经过核对车辆信息,证实这是刘先生所丢的电动车,准许刘先生领回,并对偷车嫌疑人进行调查。

搬走4个窨井盖“卖废品”
两个小偷被刑拘

警方:已涉嫌危害公共安全



漫画 俞晓翔

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)偷了4个窨井盖,价值2400元,而两个贼才卖了148元。由于窨井盖被盗很可能导致广大市民受到伤害,两贼涉嫌危害公共安全被刑拘。

7月30日上午9点多钟,南京中华门派出所接到市民报警,称有人偷走了家门前的窨井盖。由于案发地点离派出所很近,民警根据市民提供的线索,很快就将其中一名嫌疑人田某抓获。就在民警审查田某的过程中,田某的手机响了,是其同伙张某打来的。“我们偷的窨井盖钱还没分呢?打算怎么分啊?”民警接起电话,还

没出声,对方就说话了。原来,田某和张某盗窃窨井盖后,还没分赃呢。民警将计就计,让田某将张某约出来分钱,将毫无防备的张某当场抓获。

经查,两人连续偷了案发现场附近的4个窨井盖,以148元的价格卖给了废品收购站。随后,民警在废品收购站追回了4个窨井盖,根据物价部门鉴定,这4个窨井盖总价值超过了2400元。

不过,张某和田某的行为已经不单是盗窃这么简单。窨井盖被盗走后,极易导致其他过路的市民受到伤害。最终,警方以涉嫌危害公共安全将两人依法刑事拘留。

被抓现行还反抗
盗窃罪变成抢劫罪

快报讯(通讯员 健砧 实习生 王月 记者 王瑞)电梯的电脑印版是控制电梯运行的核心部件,其价值不菲。去年以来,南京河西不少大楼都在紧张建设中,这也让少数不法分子觉得有机可趁,伺机盗窃工地财物。两小伙就盯上了工地电梯的电脑印版,不过作案时却被工地员工逮了个正着。他们也因暴力反抗,从盗窃变成了抢劫。近日,该案在南京建邺法院开庭审理。

今年二十多岁的小伙李某与徐某在南京一公司上班,二人月工资都是4000多元钱,虽然温饱不愁,但是现实收入状况与心目中有房有车的理想目标仍有差距,这让二人非常郁闷,于是就开始了寻思着如何快速致富。

近年来,南京河西新城建设正如火如荼地进行,有的工地工程建设刚开始,工地上有不少建筑设备零部件。李某、徐某二人发现这一情况后,觉得发财的机会来了。2013年9月1日上午,李某、

徐某经预谋,携带螺丝刀、老虎钳至南京河西某学院办公大楼建设工地踩点后,于当天下午先后到该工地4号楼、2号楼顶层的电梯机房内,窃得三菱电梯的电脑印版共计28块。

然而,就在两人盗取最后一块电脑印版时,被工地的3名员工发现。为逃跑,两人与对方扭打了起来,致使对方3人多处受伤。不过,他们还是被赶来的警方当场抓获。所有被盗的电梯电脑印版经鉴定,共计价值人民币21万元。法庭上,两人对自己的犯罪事实供认不讳。在此之前,所有被盗物品已经被发还被盗单位,同时两人还分别赔偿被盗单位经济损失5000元。

近日,法院经审理后认为,李某、徐某盗窃数额巨大,为抗拒抓捕,当场使用暴力,其行为均已构成抢劫罪。最终法院以抢劫罪,分别判处李某和徐某有期徒刑6年6个月,并处罚金人民币一万元。

(文中人物系化名)

兰博基尼Huracán江苏首秀

意大利超级豪华跑车兰博基尼南京展厅日前升级开业,与此同时,备受瞩目的全新传奇之作——兰博基尼Huracán LP 610-4亦首次亮相江苏。Huracán搭载了最新升级的5.2升自然吸气V10发动机,拥有高达610马力的

强劲动力;其最高时速可达325公里/小时,0至100公里/小时加速仅需3.2秒,堪称同级别超级跑车市场的典范之作。伴随Huracán正式亮相江苏市场,当地消费者将能更充分地领略兰博基尼品牌所倡导的驾驭生活。

轮库“免费补胎”项目启动

日前,轮库汽车服务连锁“免费补胎”便民公益服务项目启动。该项目旨在为广大车主提供永久免费补胎便民服务。

轮库成立于2008年,是中国首家拥有自主知识产权、特许经营权的轮胎零售专业服务连锁机构。2014年进驻南京,目前已开创四家

连锁店。预计年底,轮库南京店面将突破十家。凭借世界一流的德国TIPTOP第一补胎品牌技术、领先国际的服务标准、专业的设备及工具、标准化的操作流程,轮库将以高标准严要求的专业服务,打造让市民放心的“免费补胎”公共服务平台。

南京华英举办陕汽德龙M3000品鉴会

日前,南京陕重汽车华英汽车销售有限公司在南京举办了陕汽德龙M3000第三代新型智能城市渣土车上品品鉴会。南京市车管所、南京市渣土办、南京市渣土处置协会以及南京市各大渣土车公司数十家前来参加。

会议展出了陕汽德龙M3000新

型智能城市渣土车,该车按照南京市渣土车准入新标准加装了封闭式盖板、右侧盲区监控系统、高强度U型大箱,配上陕汽军车品质底盘、潍柴发动机、法士特变速箱、汉德车桥。政府部门和广大客户对该车辆的高品质、高性价比、安全、可靠表示认可。